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Slovni dlohy 15 - zadani

1. Rychlik 80 m dlouhy jedouci rychlosti 72 kmitegjizdi stojici osobni viak.iedjizdni
trva 10 s. Jak dlouhy je osobni viak?

2. Kolik francouzskych frankbylo mozné dostat v roce 1935 za 168thackych marek,
jestlize pondr hodnot francouzského franku keskoslovenské korgrbyl 8:5 a ponir
hodnot #mecké marky ku korunbyl 38:5?

3. Vzdalenost mish aB je 60 km. Z obou mist vyjedou s@asrEé dvé auta. Auto 2 jelo
pramérnou rychlosti o 6 km/hd&iSi nez auto B, a tak v okamziku setkani ujelo o 4 km vice.
Ur¢i pramérné rychlosti aut a dobu, za niz se setkala.

4. Stryci Josefovi byloied 8 letyctyrikréat tolik, kolik je jedna ptina jeho sotiasného ¥ku.
Kolik je mu let?

5. Na map mefitka 1: 100 000 je vzdalenost dvou mist 6,5 cmjaKadlouho ujede tuto
vzdalenost cyklista, jede-li fpmérnou rychlosti 20 km/h€as uti v minutach.

6. Z ukitého mista vyjel v 8 hodin 30 minut ndkladni autdyih primérnou rychlosti
20 km/h. V 9 hodin za nim vyjelo osobni autérpérnou rychlosti 60 km/h. V kolik hodin a
na kterém kilometru dostihne nakladni automobil?

7. Na dvoukolejné trati jedou proti sbbA doB dva vlaky. Vlak zA jede rychlosti 80 km/h.
Jakou rychlosti by musel jet vlakBz aby se oba vlaky setkaly 42 km Bd VzdalenosA aB
je 102 km.

8. Denni produkce mléka 630 titbyla k odvozu slita do 22 konvi, z nich&teré byly
po 25 litrech, jiné po 35 litrech. VSechny konveyginé. Kolik bylo jednotlivychkonvi?

9. Pro 70 tank maji v kasarnach zasobu nafty na 18 vyjeRb Sesti vyjezdech bylo
10 tanki odvolano a po dalSiattyrech vyjezdech odjely jeStlalSi tanky. Kolik tank
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v kasarnach zbylo, kdyz zasoby paliva vydrZigesh vyjezad déle?

10. Nadrz se vyprazdni prvnigerpadlem za 12 hodin, druhytiktat rychleji. Za kolik hodin
se vyprazdniietim, kdyz pi spustni vSechiti cerpadel je nadrz prazdna za 2 h 15 minut?



